Errata Corrige

Pag. 9 rig. 13 Dopo questa riga manca: e — e italiana. Es. et,
sete; dele, pecora.

5 Aggiungere: Es. gén, cane; qafé, collo.

20 correggere: sthogu — shtogu.
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ulivi = a ulivi — gli ulivi = agli ulivi.

assh = asht.

puutoré — puntoré

i njiginti = i njiqindi — e njiginta —
e njiqindta.

precedone — precedono.

0 e

sthépi — shtépi

. (punto) = ? (punto interogativo)

24722:06.

askt = asht.

da mie — da miei

tjarat — tjerat

imperfetto — passate

avututo == avuto

passaio — passato

stao = stato

gepsbim = gepshim

punejshit — punojshit

fuori = fuori?

shaté — shtaté



